4/Calcul

Objectif : S'entraîner au soustraction avec retenues.
1 – Je suis capable de poser et effectuer les opérations suivantes.
         A – 76 876 – 67 356 = ………………………………..

         B -  85 675 – 85 765 = ………………………………..

         C – 98 767 – 97 865 =………………………………..

         D – 77 896 – 56 799 = ………………………………..

         E – 34 456 – 78 978 = ………………………………..   
         F – 95 454 – 88 776 = ………………………………..
         G – 15 021 – 9 352 = ………………………………..
         H – 35 895 – 32 789 = ………………………………..
         I – 4 348 – 1 248 = ………………………………..
         J – 37 891 – 27 499 = ………………………………..

4/Corrigé

1 - Je suis capable de poser et effectuer les opérations suivantes.

         A – 76 876 – 67 356 = 9 520

         B -  85 675 – 85 765 = impossible

         C – 98 767 – 97 865 = 902
         D – 77 896 – 56 799 = 21 097
         E – 34 456 – 78 978 = impossible   
         F – 95 454 – 88 776 = 6 678
         G – 15 021 – 9 352 = 5 669

         H – 35 895 – 32 789 = 3106

         I – 4 348 – 1 248 = 3 100   
         J – 37 891 – 27 499 = 10 392
